TUẦN 6: KẾ HOẠCH BÀI DẠY ( STEM LỚP 1)
BÀI 3: THỰC HÀNH CÙNG THẺ HỌC TOÁN(Tiết 1)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
-Vận dụng đếm, đọc, viết, so sánh và sắp xếp được các số trong phạm vi 10.
-Sử dụng “Thẻ học toán” để đếm, đọc, viết, so sánh số.
-Tự tin trình bày ý kiến khi thảo luận đề xuất ý tưởng và trưng bày, giới thiệu sản phẩm của nhóm mình trước lớp.
-Hợp tác với các bạn để tạo sản phẩm và điều chỉnh, hoàn thiện sản phẩm của nhóm.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
-GV: Dụng cụ và vật liệu (dành cho 1 nhóm 4 HS). Giấy trắng hoặc bìa màu hoặc bìa carton cỡ A4.
-HS: Bút màu, kéo, đất nặn.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	Hoạt động 1: KHỞI ĐỘNG:  Chơi trò chơi “Tập tầm vông”

	-GV mời HS cùng hát và vận động theo bài hát “tập tầm vông”.
	-HS hát và vận động theo bài hát “tập tầm vông”.

	-GV mời HS tham gia trò chơi “tập tầm vông”.
	-HS theo dõi

	-GV nêu cách chơi:
Các HS viết 1 số mình thích vào bảng.
+Quản trò cầm mảnh giấy có 1 con số bất kì.
+Tất cả cùng hát và múa bài tập tầm vông. Sau khi kết thúc bài hát HS đoán xem tay nào cầm mảnh giấy.
-Quản trò yêu cầu HS giơ bảng: số bằng, số nhỏ hơn, số lớn hơn số ghi trên mảnh giấy.
	-HS theo dõi





	-Quản trò điều khiển trò chơi.
	-HS tham gia trò chơi
-Quản trò yêu cầu HS giơ bảng: số bằng, số nhỏ hơn, số lớn hơn số ghi trên mảnh giấy.

	-Kết thúc trò chơi GV tuyên dương các bạn chơi nhanh và đúng.
	-Lắng nghe 

	Hoạt động 1: Quan sát tranh và cho biết

	-GV: Em hãy quan sát tranh ở trang 14 sách Bài học STEM 1, em thấy các bạn nhỏ trong tranh đang làm gì?
	-HS trả lời: các bạn đang chơi so sánh số và so sánh số lượng hình.

	-Các bạn sử dụng những gì để chơi?
	-CN trả lời: Các bạn đã sử dụng thẻ số và thẻ hình để chơi

	-GV giới thiệu: Các bạn chơi thật là vui. Các con có muốn làm thẻ để chơi như các bạn không. Chúng ta cùng học bài hôm nay nhé.
	-Lắng nghe 

	-GV phát phiếu học tập số 1 và yêu cầu HS hoàn thành phiếu học tập số 1.
	- HS hoàn thành phiếu học tập số 1.

	-GV mời HS lên trình bày phiếu học tập số 1.
	-HS trình bày phiếu học tập số 1.
-HS tô màu các loại quả, số lượng quả trong tranh: có 1 quả chuối, 2 quả dâu tây, 1 quả dứa.

	-GV nhận xét và chuyển sang hoạt động sau.
	-Lắng nghe 

	HÌNH THÀNH KIẾN THỨC

	Hoạt động 2: Thực hành nhận biết các số trong phạm vi 10

	GV nêu yêu cầu của hoạt động 2 ở trang 15 sách Bài học STEM 1:
a) Chọn thẻ hình phù hợp với thẻ số.
	-CN nêu yêu cầu:

-CN chọn thẻ hình phù hợp với thẻ số.

	-Yêu cầu HS đếm số hình và nối với thẻ số thích hợp.
	- HS làm bài, nhận xét, sửa sai.

	-Mời HS chữa bài trước lớp.
	-HS chữa bài, nhận xét, sửa sai.

	-Chiếu đáp án.
	-HS theo dõi và chữa bài, nhận xét, sửa sai.

	b) Chọn thẻ có số lượng hình nhiều nhất.
	

	-Yêu cầu HS làm bài tập phần b trang 15 sách Bài học STEM 1.
	-HS làm bài, nhận xét, sửa sai..

	-GV mời HS lên bảng chữa bài tập.
	-HS lên bảng chữa bài tập: thẻ 10 quả táo có số lượng hình nhiều nhất, nhận xét, sửa sai.

	-Phát phiếu học tập số 2 và yêu cầu HS hoàn thành theo nhóm đôi.
	- HS hoàn thành phiếu học tập số 2, nhận xét, sửa sai.

	-GV mời đại diện nhóm trình bày phiếu học tập số 2.
	-HS trình bày phiếu học tập số 2, nhận xét, sửa sai.

	-GV mời nhóm khác nhận xét, góp ý bài nhóm bạn. GV chiếu đáp án để HS chữa bài.
	-Nhóm khác nhận xét, góp ý bài nhóm bạn
, nhận xét, sửa sai.

	-GV dẫn dắt: Để giúp các em luyện tập nhận biết các số trong phạm vi 10, nắm vững cách so sánh số, chúng ta cùng chuẩn bị dụng cụ và vật liệu để làm thẻ học toán nhé.
	-Lắng nghe

	BÀI TẬP VỀ NHÀ

	-Chuẩn bị dụng cụ và liệu cho buổi học sau:
-Giấy bìa màu, bút chì, bút màu, kéo
	-Lắng nghe
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